
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

20.12.2019                                       м. Черкаси                                           № 88

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -   10 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Глова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії     –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С., 

                          Копійченко В.П., Лихошерст  С.В., Павличук В.М., 

                          Погорілий В.Г.,  Сахно А.П.  

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Гайович В.Ю.,  Коломієць В. В.,           

                         Мушієк М.Г., Овчаренко С. А.  

                          

           Підгорний А.В. 29.10.2019 обраний головою Черкаської обласної ради.                                                   

 

Запрошені:  

          Зеленський Максим Васильович – начальник Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації 

 Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік” 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 



 

1.  СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М. щодо питання ”Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області 

на 2019 рік”. 

    Наталія Миколаївна повідомила, що на погодження постійної комісії 

внесено розпорядження обласної державної адміністрації від 20.12.2019       

№ 857 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету».  

    Розпорядження прийняте з метою  перерозподілу субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту, 

враховуючи листи  виконавчого комітету Золотоніської міської ради щодо 

відсутності коштів у міському бюджеті на  співфінансування будівництва, 

Хлистунівської  сільської ради об’єднаної територіальної громади щодо 

наявності коштів у сільському бюджеті для відповідного співфінансування; 

протокол комісії Чекаської ОДА з питань розподілу субвенції. 

           Текст розпорядження додається (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

            Яріш А.А., який висловив заперечення щодо такого перерозподілу та 

зазначив, що утримається при прийнятті рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 88/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

20.12.2019 м.Черкаси №  88/1   
 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 
 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію  директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М.,  – вирішила: 

Погодити  розпорядження обласної державної адміністрації від 

20.12.2019 №857 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими 

видами спорту по КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на 

будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами 

спорту за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ згідно з 

додатком. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                              С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

                 до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

        від   20.12.2019 №   88/1     

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту 

по КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету – одержувача Обсяг субвенції 

(загальний фонд, 

видатки розвитку), 

гривень 

23305200000 Районний бюджет Золотоніського 

району 

-749 993  

23550000000 Бюджет Хлистунівської ОТГ +749 995 

 Нерозподілений залишок трансферту -2 

Разом 0 

 

 


